



“希望每位患者都能好起来!”

合肥魏永健捐造血干细胞 为陌生患者生命“续航”



星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张妍)“今天我帮助了一位患者,但个人力量毕竟有限,我更希望看到的是,越来越多人加入造血干细胞捐献志愿者队伍,让每位患者都能好起来!”1月18日,合肥市民魏永健在中国科大附一院为一位急性淋巴细胞白血病患者成功捐献造血干细胞,为患者家庭带去了希望,实现合肥市2024年第1例非血缘关系造血干细胞捐献。

留洋,万一有需要能尽一份力

2008年魏永健毕业于安徽中医药大学,之后便留在合肥工作、生活。2018年,他出差无锡碰到一辆献血车,正好不是太忙,他便上车完成了第一次无偿献血。因为是学医出身,魏永健对造血干细胞有一定的了解,

献血时他主动咨询护士,留下血样加入了中国造血干细胞捐献者资料库。他说:“留个样,万一哪一天有患者需要呢?到时就能帮一把了,也为社会尽一份力。”

去年冬天,魏永健接到红十字会的电话,得知自己与一位白血病患者配型成功了,“当时觉得挺意外的,但是也挺高兴,因为有机会可以帮助患者,我当时就同意了。”后来他又征求了妻子的意见,妻子也表示支持。

捐献,帮助患者也给孩子做表率

魏永健特别注重身体健康,多年来不抽烟、不喝酒,作息规律,这次入院捐献造血干细胞,魏永健的状态一直很好。1月18日上午,经过约4个小时的采集,魏永健顺利完成造血干细胞捐献,成为合肥累计第119例造血干细胞捐献者,他说:“希望我能给患者送去非常健康的‘血液种子’,帮助患者尽快康复!”

对于两个孩子,魏永健特别重视品质教育,希望她们品德端正,树立正确的社会价值观。魏永健说:“这次我捐献造血干细胞救人,也是希望能为她们做个表率吧。”住院期间,就读初一的女儿,还叮嘱爸爸多注意身体,言语间满满的自豪。

魏永健说:“我想用自己的亲身经历告诉大家,捐献造血干细胞对身体没有什么影响,却能给患者带去康复的机会和无穷的力量。希望大家能多多了解造血干细胞知识,勇敢地加入进来,让每位血液病患者都能好起来!”

合肥市荣城幼儿园教育集团 党员展风采 教学共成长

为了充分发挥党员教师的引领示范作用,彰显党员风采,夯实全体教师的基本功,合肥市荣城幼儿园教育集团于1月15日至17日开展了“党员展风采 教学共成长”教学展示活动,打造党建引领教学的良好氛围,建设高素质教师队伍。活动中,党员教师以积极向上的态度、新颖独特的教学设计、灵活多变的教学方法,全方位展示了他们的风采,充分发挥他们在课堂教学中的示范引领作用。此次活动充分发挥党员教师示范引领作用,营造积极进取、互相学习、交流合作的浓厚氛围,彰显了党员教师的业务引领,激励教师们不断更新教育理念、优化教育行为,牢记为党育人、为国育才使命。 李子璇 刘晓艳

合肥市红星路小学教育集团 2024年第一份喜报来啦!

近日,安徽省地震局公布了2023年度“安徽省防震减灾科普示范学校”评审认定结果,合肥市红星路小学北环阳光校区荣获安徽省防震减灾科普示范学校。这是继无为路校区获得国家级防震减灾科普示范学校之后,该校取得的又一殊荣。 徐琴

合肥市明珠小学 龙年趣闯关 “双减”乐无穷



为贯彻落实“双减”政策要求,全面考察学生的学习情况,激发学生学习兴趣,促进学生全面发展,1月17日,合肥市明珠小学举行一二年级“游戏闯关”期末综合素质评价,引导学生在趣味活动中体会思考的乐趣,感受学科的魅力。对中小学生学习实施综合性的有效评价,是新时代基础教育高质量发展的需要。合肥市明珠小学建构德智体美劳全面发展的评价体系,创新评价方式,用积极的视角关注每一名学生的全面成长和个性发展,为学生健康快乐成长聚力。 孙璐 徐伟宏

安徽省癌症中心揭牌成立

1月18日,安徽省癌症中心在安徽省肿瘤医院揭牌成立。肿瘤预防控制直接关系到人民群众的生命与健康安全,组建安徽省癌症中心是保障人民群众生命健康的一项惠民工程,是我省肿瘤防治发展史上的一个里程碑。安徽省癌症中心作为全省癌症防治体系的“龙头”,要加强顶层设计,加快建设省市县三级防癌体系,不断推进癌症预防、诊疗、科研、教学等方面优质资源整合和扩容,努力实现全省癌症防治“一盘棋”。 夏锡华

筑梦春芽 共享芬芳

1月12日下午,在《精忠报国》震撼人心的堂鼓声中,由安徽省残疾人联合会指导,合肥市残疾人联合会与共青团合肥市委员会联合主办的“筑梦春芽 共享芬芳”感恩答谢会暨文艺汇报演出,在合肥市青少年活动中心隆重开幕,为合肥地区的助残公益事业带来了一场文艺盛宴。安徽省残联党组成员郑伟、合肥市残联理事长张圣涛、合肥团市委副书记洪欣、省委非公工委办公室四级调研员陈小平以及来自合肥市、芜湖市和池州市的部分县区残联领导,共同出席了这场盛大的活动。此外,还有100多家爱心单位代表和爱心人士也齐聚一堂,共同见证了这一珍贵时刻。 赵蔚青

公益体彩助力合肥新年登高健身大会



星报讯(记者 江锐)1月13日,“中国体育彩票”2024年合肥市新年登高健身大会在蜀山森林公园举行。合肥体彩分中心以本次登高活动为契机,积极开展“体彩新春季 龙腾好运来”品牌落地宣传活动,以体彩新春季元素布置充满新年氛围感的活动现场。现场设置游戏互动区、品牌展示区、产品体验区、拍照打卡区、创意互动区等,吸引了大批市民的参与。

“这里的每个项目我们都玩过一遍了,不过还想再玩一遍,这些游戏真的非常有趣。”王先生和妻子都是忠实的体彩购买者,看到体彩的活动,便参与进来。“在‘大大大乐透’这里,我们转到了中奖数字,希望接下来大家都能遇见美好,”王先生说道。

“新春许愿树”“新春红包墙”等打卡互动区备受大家的欢迎,与亲朋好友定格喜悦,通过微信朋友圈、抖音、小红书等社交媒体分享快乐,即可领取体彩礼品,开启一年好彩头及美好愿望。



创意互动区围聚了不少市民朋友,大家跟随书法老师一起写春联、绘年画,“今天收到的春联十分有意义,我非常喜欢手写的春联,这和买来的感觉不同,充满了浓浓的年味儿。”赵女士一家向我们展示着她收到的春联。

除了有趣有益的互动活动,“新春好运站”人声鼎沸,不少市民在现场体验了体育彩票,收获了幸运与快乐。通过一系列丰富有趣的体验互动,让大家更加真切地感受到了体彩品牌所传递的公益理念和责任意识。

合肥城管接听热线要用语规范



星报讯(记者 王珊珊 通讯员 李月)“您好,这里是庐阳区城管局,有什么可以帮您?”“女士,打扰了,我是庐阳城管热线工作人员,关于您反映的问题,如您方便,现在由我对其进行回访。”“感谢您的来电,祝您生活愉快,再见!”近日,在合肥市庐阳区城管局指挥中心数字大厅传来此起彼伏的接线员热情服务、答疑回访的声音。

为进一步提升庐阳区热线办理工作标准化、规范化服务水平,近日,庐阳区城管局根据工作实际,制定了最新的热线接听用语回访规范,明确服务禁忌用语,确保接线员遵循统一标准。

该规范明确规定了2种首问语,14种过程语,3种结束语。要求在服务中使用礼貌用语,多用“请问、您请说、对不起、抱歉、让您久等了、请稍等、谢谢、不客气”等文明用语。同时,在规范服务过程中禁止使用反问、质问语气,禁止使用如“我不知道”“喂,你大声讲”等语言。此外,还根据日常工作中常见的5种不同的来电类型,规范给出了相应的沟通技巧模板。以“三解”为工作理念,即:能解决的解决,解决不了的解释,解释不了的解气,让接线员能应对各种状况。

“我们将严格落实热线接听回访用语规范,全面提升热线服务质效,回应市民群众在城市管理领域的各类急难愁盼问题,用心用情用力为民排忧解难。”庐阳区城管局相关负责人表示。